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Επαναληπτικές Ασκήσεις στο 3ο Κεφάλαιο Γεωμετρίας

Άσκηση 1 

Σε κύκλο (Κ,ρ) εγγραφούμε τρίγωνο ΑΒΓ με την πλευρά ΒΓ να είναι διάμετρος του 

κύκλου. Αν  και ΑΓ = , να προσδιορίσετε το εμβαδόν της γραμμοσκιασμένης 

περιοχής.


Άσκηση 2 

Στο παρακάτω σχήμα η ΒΓ είναι διάμετρος του κύκλου και ισχύει ΑΒ = 12cm και ΑΓ = 

16cm ενώ το τόξο ΑΒ = . 


Να υπολογιστούν: 


α) Οι γωνίες  του τριγώνου ΑΒΓ. 


β) Το μήκος του κύκλου.


γ ) Ο ι τ ρ ι γ ω ν ο μ ε τ ρ ι κ ο ί α ρ ι θ μ ο ί 

.  
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Άσκηση 3 

Δίνεται ο κύκλος (Ο,ρ) του παρακάτω σχήματος με ακτίνα ρ = 5cm. Επίσης δίνεται ότι: 

 και ότι το τόξο ΑΜ = . 


α) Να υπολογίσετε το μήκος και το εμβαδόν του 

κύκλου. 


β) Να υπολογίσετε τις γωνία του τριγώνου ΑΒΓ. 


γ) Να υπολογίσετε την γωνία .  


Άσκηση 4 

Στο παρακάτω σχήμα δίνεται κύκλος κέντρου Ο, διαμέτρου ΑΓ για τον οποίο ισχύει ότι το 

τόξο ΑΒ = , η χορδή ΑΒ = 12cm και το εμβαδόν του κύκλικού δίσκου ειναι 

. 


α) Να υπολογισθεί η ακτίνα και το μήκος του 

κύκλου. 


β) Να υπολογισθούν οι γωνίες  του 

τριγώνου ΒΟΓ καθώς και η γωνία . 


γ ) Να υ π ο λ ο γ ι σ θ ε ί τ ο ε μ β α δ ό ν τ ο υ 

γραμμοσκιασμένου χωρίου. 
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ΚΑΛΟ ΔΙΑΒΑΣΜΑ !!!


